

ΔΥΠΑ: Διοργανώνει την 8η «Ημέρα Καριέρας» στην Χαλκίδα

Το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2022, στο Ξενοδοχείο Lucy (οδός Βουδούρη 10) από τις 10:00 έως τις 18:00.



του Σπύρου Πρωτοψάλτη – Διοικητή και Προέδρου Δ.Σ. Δημόσιας Υπηρεσίας Απασχόλησης

Η Δημόσια Υπηρεσία Απασχόλησης (ΔΥΠΑ) διοργανώνει την 8η «Ημέρα Καριέρας» στη Χαλκίδα, το Σάββατο 17 Σεπτεμβρίου 2022, στο Ξενοδοχείο Lucy (οδός Βουδούρη 10) από τις 10:00 έως τις 18:00.

Κεντρικό στόχο της ΔΥΠΑ αποτελεί η διαρκής βελτίωση των ενεργητικών πολιτικών απασχόλησης που θα οδηγήσουν σε περαιτέρω μείωση της ανεργίας. Έχοντας θέσει ως βασική προτεραιότητά μας την επιτυχημένη σύζευξη προσφοράς και ζήτησης στην αγορά εργασίας, σχεδιάζουμε και υλοποιούμε τις εκδηλώσεις «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ», ώστε να δώσουμε τη δυνατότητα στους ανέργους και σε όσους αναζητούν μια καλύτερη δουλειά να συνομιλήσουν απευθείας με εκπροσώπους

εταιρειών που διαθέτουν κενές θέσεις εργασίας και αναζητούν προσωπικό με τα κατάλληλα προσόντα και γνώσεις.

Από τη σειρά των εκδηλώσεων αυτών δεν θα μπορούσαμε να παραλείψουμε μια αντίστοιχη στην Στερεά Ελλάδα και ιδιαίτερα στην περιοχή της Εύβοιας, την οποία έχουμε στηρίξει και συνεχίζουμε να στηρίζουμε μέσω στοχευμένων δράσεων, όπως το ειδικά ενισχυμένο πλαίσιο κοινωνικού τουρισμού που ανάδειξε την Εύβοια «πρωταθλήτρια» τον Αύγουστο με 6.500 ενεργοποιημένες επιταγές, το πρόγραμμα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας με 100% επιδότηση για 300 άνεργους νέους και το ειδικό πρόγραμμα κοινωφελούς απασχόλησης ρητινεργατών.

Η συμμετοχή των επιχειρήσεων στην εκδήλωση του Σαββάτου έχει φτάσει πλέον τις 34 επιχειρήσεις από τη Χαλκίδα, από τη βιομηχανική περιοχή των Οινοφύτων, την Εύβοια αλλά και την ευρύτερη περιοχή, με περισσότερες από 500 θέσεις διαφόρων ειδικοτήτων και επιπέδων εξειδίκευσης. Ενδεικτικές ειδικότητες που αναζητούν οι εταιρείες είναι: μηχανολόγοι συντήρησης, ηλεκτρολόγοι, μηχανολόγοι μηχανικοί, τεχνικές ειδικότητες, οδηγοί, αποθηκάριοι, εργάτες αποθήκης, καθώς και γενικών διοικητικών και οικονομικών – λογιστικών καθηκόντων.

Η είσοδος στην εκδήλωση είναι δωρεάν για όλους και η δήλωση ενδιαφέροντος συμμετοχής βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

<https://www.eventora.com/el/Events/imera-karieras-dypa-chalkida>

Η «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ» της Χαλκίδας είναι η όγδοη διοργάνωση που υλοποιούμε. Ένα χρόνο πριν, στις 15/9/2021 διοργανώσαμε την πρώτη εκδήλωση «Ημέρας Καριέρας» στη Θεσσαλονίκη και πλέον μπορούμε να πούμε ότι δημιουργήσαμε έναν θεσμό που χαίρει της εκτίμησης των επιχειρήσεων και των αναζητούντων εργασίας. Έχουν προηγηθεί εκδηλώσεις σε Θεσσαλονίκη, Αθήνα, Πάτρα, Πειραιά, Λάρισα, Ηράκλειο, Βόλο και προχωράμε ήδη στον σχεδιασμό αντίστοιχης εκδήλωσης τον επόμενο μήνα στα Ιωάννινα.

Στις «Ημέρες Καριέρας» που διοργανώσαμε μέχρι τώρα συμμετείχαν περισσότερες από 300 εταιρείες με περισσότερες από 8.000 θέσεις εργασίας, σε ειδικότητες που καλύπτουν ένα ευρύ φάσμα επιπέδων εξειδίκευσης, ενώ λαμβάνουμε αιτήματα εκπροσώπων τοπικών αγορών και φορέων για αντίστοιχες διοργανώσεις και σε άλλες πόλεις σε όλη την Ελλάδα.

Τις εκδηλώσεις υλοποιεί, με την ενεργό στήριξη της Διοίκησης, η Μονάδα Εξυπηρέτησης Μεσαίων και Μεγάλων Επιχειρήσεων (MEMME). Μέσω της Μονάδας διαμορφώνουμε ένα σταθερό δίκτυο σχέσεων με τις επιχειρήσεις, το οποίο διευρύνεται συνεχώς, μετά τη σημαντική ενίσχυση και αναβάθμιση της MEMME.

Με τη συστηματική ενίσχυση του διαμεσολαβητικού μας ρόλου στην αγορά εργασίας και την υλοποίηση επιτυχημένων εκδηλώσεων «Ημέρα Καριέρας ΔΥΠΑ», επιδιώκουμε να στηρίξουμε τους άνεργους της χώρας μας να βρουν καλές δουλειές που θα τους βοηθήσουν να αναδείξουν τα ταλέντα και να πραγματοποιήσουν τα

επαγγελματικά τους όνειρα, καθώς επίσης τις επιχειρήσεις να βρουν προσωπικό με τις ικανότητες και τις γνώσεις που αντιστοιχούν στις θέσεις εργασίας που διαθέτουν.

Οι επιχειρήσεις που ενδιαφέρονται να συνεργαστούν με τη MEMME μπορούν να επισκεφθούν τη διεύθυνση www.dypa.gov.gr/memme και να επικοινωνήσουν τηλεφωνικά στο 210-9989620 ή μέσω email στο employers@dypa.gov.gr

Με εξωστρέφεια και νέες δράσεις, η ΔΥΠΑ θα συνεχίζει να επενδύει στο ανθρώπινο δυναμικό της χώρας και να στηρίζει όλους όσους αναζητούν εργασία και όλες τις επιχειρήσεις που αναζητούν προσωπικό.

